

ERRATA

PROCÈS-VERBAUX

Page	20 et 21, en diverses lignes	<i>au lieu de</i>	Ancelles	<i>lisez</i>	Aucelles
"	24	lignes 1 et 26	" Kouschin	"	Konschin
"	399	ligne 26	" quartzite	"	quartzite
"	541	" 13	" Vaulsor	"	Waulsort
